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wir die Bewegtmgsgleichungan im neven System in der..

- selben Form sohreiben wie im alten Systm, sofera wir
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getzen,

Zu beachten :I.st die Bedeutung der 60"{ 7 <

(7« sind die Koordinaten der Massenpmkte im bewegten System, aie |

| "’Jy.g 8ind jedoch nicht die Komponenten der Relativimpnlsa sondern die
nach den Achsen des 'bawegten Systems genommenen Koord:l.natm des gbso-

_i-lu.ten Impulses, Der Nutzen. der .eben durchget‘ﬁhrtm '.'L‘ranaromation der .

' kanoniachen Dirrerentialglaichungen in ‘die eines rotierenden Systems

liegt darin,’ dass men mit ihrer H:I.lre Vorgtnge der terrestrischen Me. -1
o ohan:l.k leicht erfassen kann,

f Reduktion des Dreikarperproblems

fegeben sgind in einem festen System mit den Achsen X

x xD zwei
Tgsioh bewegende Massenpunkte P -wnd P

mit den Koordinaten P (x,x x,)
B (x x,_x ). D:Le kan-onisohen mrrerentialgleichtmgen sollen mr

3neues System transromiert werden, dessen Koordinatanachsm dureh rol-

ende Beatimmungen testgelegt werden

-Ala }f 96 Evene. wihle man - die Ebene, die.durch die Punkte P P'a

: d.:don Urgprmg 0.des altem Systems geht die sich algo mit.P,.Pz g



